
Hoe zou je de band 
met jouw collega’s 
omschrijven?

«  Hecht, ik reken sommige 
collega’s tot mijn vrienden  »

14%
«  Vriendschappelijk, we bespreken 
ook persoonlijke dingen »

63%
« Ik heb een puur zakelijke band met mijn 
collega’s. We bespreken voornamelijk 
zakelijke dingen »

18%
« Afstandelijk, ik spreek ze nauwelijks »

4%
« Slecht, ik probeer ze zoveel 
mogelijk te ontwijken »

1%
Als ik deze periode vergelijk met de 
periode net voor de coronacrisis, dan is 
de band met mijn collega’s vandaag:

Alle 1.000 respondenten :

Werknemers die altijd op 
kantoor werken:

Minder hecht

Hechter

16%

Even hecht

70%

26%

60,5%

14%

13,6%

Werknemers die minstens de helft 
van de tijd thuiswerken:

12%

46%

42% Minder hecht

Even hecht

Hechter

Minder hecht

Even hecht

Hechter


